



В Ленинградской области проводится проверка в связи с обнаружением тела мужчины с ранением головы



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области, в связи с обнаружением тела 61-летнего мужчины с огнестрельным ранением головы, проводится проверка.

Как установлено следователями, 09 января 2016 года он был обнаружен в своем доме в одном из садовых товариществ Выборгского района Ленинградской области. По предварительной информации мужчина совершил самоубийство, используя самодельный пистолет.

В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на детальное установление всех обстоятельств происшествия.

10 Января 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1004710>